
 
 

  COMISSÃO DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL 

ATA DA REUNIÃO 

 

 

Data: 15 de junho de 2022 (quarta-feira) 
Local: Sala de Videoconferência (Palácio da Justiça) 
Horário: 10 horas 
 
Aberta a 25ª Reunião da Comissão de Segurança, presente todos os membros, deliberou-se nos 

seguintes termos: 

1. Caso Dr. XXXX, Juiz de Direito da XXXª Vara Criminal da Capital (encaminhamento 

de 02 comunicações por SEI): 

A comissão ratificou, por unanimidade, as medidas adotadas pelo Presidente da Comissão 
de Segurança. Além disso, determinou-se que a APMC realizasse o acompanhamento do caso. 

 
2. Finalização da implantação do sistema de segurança eletrônica nas Comarcas do 

Interior (100 Comarcas já concluídas e 22 finalizadas até dia 15 de julho/2022): 

O Coronel Chusa Ferreira, chefe da APMC, prestou informações à comissão. 

 
3. Substituição do PE-CONECTADO nas Unidades Judiciárias da Capital e Região 

Metropolitana do Recife (Palácio da Justiça, Paula Batista, Thomaz de Aquino, Escola 

Judicial, Central do Juizados e outras edificações de 3ª Entrância: 

O Coronel Chusa Ferreira, chefe da APMC, prestou informações à comissão. 

 
4. Inspeções de Segurança e Vistorias de Prevenção a Incêndio realizadas nas 

seguintes edificações: Vitória de Santo Antão, Bonito, Agrestina, Rio Formoso, Belém de 

São Francisco, Vara da Violência Doméstica e Familiar da Mulher de Caruaru, Pedra, 

Ouricuri, Trindade, Bodocó, Camaragibe, Paulista e Centro de Saúde do TJPE: 

O Coronel Chusa Ferreira, chefe da APMC, prestou informações à comissão. 

 
5. Conclusão da manutenção corretiva em todas as portas-giratórias e pórticos 

detector de metal do TJPE (após retorno do expediente presencial): 

O Coronel Chusa Ferreira, chefe da APMC, prestou informações à comissão. 

 
6. Locação de motocicletas operacionais (substituição da frota com mais de 10 anos 

de uso): 



 
 

O Coronel Chusa Ferreira, chefe da APMC, prestou informações à comissão. 

 

7. Capacitação de magistrados com teoria e prática de tiro (treinamento 
regionalizado): 

A comissão aprovou, por unanimidade, a indicação do Juiz Rodrigo Viana e do Cel. Chusa 

para realizarem as tratativas a fim de promover o treinamento dos magistrados do interior. 

 
8. Curso de Segurança para Agentes de Transportes e Segurança/motoristas 

terceirizados: 

O Coronel Chusa Ferreira, chefe da APMC, prestou informações à comissão. 

 

9. Aquisição de 03 (três) viaturas operacionais para os Fóruns de Olinda, Jaboatão 

dos Guararapes e Paulista: 

O Coronel Chusa Ferreira, chefe da APMC, prestou informações à comissão. 

 

10.  Aquisição de rádios transceptores portáteis, em razão da descarga de 130 

unidades: 

O Coronel Chusa Ferreira, chefe da APMC, prestou informações à comissão. 

 

11.  Aquisição de equipamentos de sinalização para Fóruns (50 cavaletes metálicos e 

120 cones refletivos): 

O Coronel Chusa Ferreira, chefe da APMC, prestou informações à comissão. 

 

Recife/PE, 15 de Junho de 2022. 

 

 

Des. Fausto de Castro Campos 

Presidente 
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